
いきいき細谷っ子 ＮＯ. ２ ５月号

令和６年５月９日 下野市立細谷小学校長 坂本美保

青葉若葉の美しい季節になりました。先日は、授業参観・学級懇談会・PTA総会等、大変お世話になり、あ
りがとうございました。令和６年度が順調に滑り出したように感じます。教室では落ち着いて学習に向かい、
休み時間、昼休みには、学年関係なく、校庭でボール遊びをしたり、一輪車の練習をしたり、笑顔いっぱいの
子どもたちの姿です。進級して新しい教室、新しい先生方との出会いに、（楽しいけれど）いつの間にか頑張
り過ぎたり、変わりやすい陽気に体調を崩したりする頃かもしれません。子どもも大人も、疲れたらちょっと立
ち止まって、一息ついて、乗り越えたいものです。
いよいよゴールデンウィークも過ぎ、運動会に向けての全体練習が始まりました。それに先だって、代表委

員会を行いました。体育の授業の「ラジオ体操」や「リレーのバトンパス」なども通して、無理なく運動会の準
備を進めていきたいと思います。昨年に引き続き、地域の皆様に回覧でご案内させていただきました。子ども
たちが元気に取り組む姿をご覧いただければと思っております。PTA総務委員会を経て、準備を進めてまい
ります。準備、運営のお手伝いや種目への参加など、保護者の皆様、地域の皆様のご理解ご支援をよろしく
お願いいたします。

4月10日（水）満開の桜の下、７人の１年生が入学しまし
た。来賓の皆様、保護者の皆様、在校生が輪になる形で見守
る中、1年生一人一人がしっかりと返事をし、細谷小の一員と
なりました。全校児童５７名でのスタートです。
入学式では、「元気に大きな声であいさつをしましょう。」

「お話をよく聞きましょう。」「外でたくさん遊んで丈夫な身体
をつくりましょう。そして命を大切にしましょう。」と３つのことを
話しました。小学校の毎日に目を輝かせて取り組み、たくましく
成長していくことを願っています。

4月24日（水）には、1年生を迎える会を実施しました。２年生が1年生の入学
を楽しみに作った「かんむり」をかぶり、縦割り班ごとに自己紹介をしました。班ご
とに遊んだ後、順々につながる「じゃんけん列車」を楽しみました。6年生が班の下
級生に優しく声を掛けたり、手を繋いだり、皆の様子に気を配る姿がありました。
縦割り班では、これから、共遊の時間（ロング昼休み）や、清掃、いちご狩りや全

校遠足などの校外活動で、一緒に活動していきます。そんな温かい環境の中で、
「やさしさ」「やる気」のある、笑顔にあふれた細谷っ子になっていくのでしょう。

本校では、このような学校行事を各学年代表児童による「代表委員会」を結成
して準備、司会進行をします。「１年生を迎える会」「運動会」「スマイルフェスタ」
など、どの行事を担当するか、意思決定したり、譲り合うなど折り合いをつけたり、
決まった行事を協力して運営することで、自信や達成感を育てたりするなど、本校
ならではの体験活動の一つです。



学校運営協議会は、「地域でどのような子どもたちを育てるのか」とい
った目標やビジョンを地域（保護者・地域にお住まいの方）と学校が共有
し、学校の教育活動について協議をする場です。第１回目は協議会の運
営規程・学校経営方針を承認いただきました。（学校だより特別号でお
知らせ済み）全５回の協議会を実施します。今後、公開していきたいと考
えています。協議会議事録等は、ホームページもご覧ください。

授業参観では、各学級とも進級し成長した姿を見ていただけたようです。
学級懇談会で、落ち着いて楽しく授業を受けている様子に安心したとの言
葉を多数いただき、嬉しく思いました。「楽しくわかる授業」を実践し、「納得
してさようなら」、「安心しておはよう」と学校生活を送れるよう努めてまいり
たいと思います。気になること、お気付きの点は、ご遠慮なくご連絡ください。
今回も放課後の見守りを更生保護女性会の皆様にお願いいたしました。

いつも様々な活動を準備し、温かく見守ってくださり、ありがとうございます。

５月行事予定

全 校 学 年 そ の 他

○家庭場所確認 ○運動会係打合せ ○小中一貫の日①
○運動会練習 （５・６年） ○石橋中職場体験
○運動会 ○運動会準備（４～６年） ○プール水抜き開始
○いちご狩り ○学校探検（１・２年）
○読み聞かせ② ○学区探検（３年）
○サツマイモ苗植え ○市内めぐり（３年）
○共遊 ○田植え（５年）
○眼科検診 ○薬物乱用防止教室
○内科検診 （６年）
○耳鼻科健診 ○委員会活動（４～６年）
○避難訓練 ○クラブ（４～６年）

細谷小の運動会があります。
お世話になります。地域の皆様も、お子さんやお孫さんが学校にあがっていなくても、ぜひ、いらっしゃ
ってください。お待ちしております。

ＰＴＡ親子奉仕作業
校庭の除草やプール掃除を行う予定です。よろしくお願いいたします。

ＰＴＡ廃品回収
アルミ缶、ダンボール、古新聞紙・雑誌などを取っておいてください。ご協力お願いいたします。


